



ОБЩЕСТВЕННО-
ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА

Эта дорогая Родина принадлежит всем нам!

ГОЛОС УЗБЕКИСТАНА



ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о десятой сессии Олий Мажлиса Республики Узбекистан второго созыва

В Ташкенте 12 декабря начала свою работу десятая сессия Олий Мажлиса Республики Узбекистан второго созыва.

В работе парламентской сессии принимает участие Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов.

В зале заседаний присутствуют члены Кабинета Министров, руководители республиканских организаций, посы иностранных государств и другие представители дипломатического корпуса, корреспонденты отечественных и зарубежных средств массовой информации.

Сессию ведет Председатель Олий Мажлиса Э.Халилов.

Олий Мажлис образовал рабочий орган сессии — Секретариат, утвердил повестку дня.

С докладом о проекте Государственного бюджета Республики Узбекистан на 2003 год выступил министр финансов М.Нурмурадов. Для соклада по этому вопросу слово было предоставлено заместителю председателя Комитета Олий Мажлиса по бюджету, банковским и финансовым вопросам Р.Каримову.

В обсуждении главного финансового документа страны приняли участие председатель правления акционерного коммерческого «Пахтакор» К.Тошматов, ректор

Самаркандского государственного университета Р.Холмуродов, ведущая солистка Академического Большого театра оперы и балета имени А.Навои М.Раззакова, председатель Андижанской производственно-торговой акционерной компании «Махалий саноат» М.Юсупов, председатель производственно-акционерной ассоциации «Бухородонмаксулот» Б.Базаров. Депутаты одобрили Государственный бюджет Республики Узбекистан на следующий год и приняли соответствующее постановление.

Проекты конституционных законов «О Сенате Олий Мажлиса Республики Узбекистан» и «О Законодательной палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан» представили на рассмотрение депутатов председатель парламентского Комитета по законодательству и судебно-правовым вопросам Н.Исмаилов.

По этому вопросу выступил Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов.

Глава государства отметил огромное значение конститу-

ционных законов «О Сенате Олий Мажлиса Республики Узбекистан» и «О Законодательной палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан» для более широкого обеспечения волеизъявления народа в высших органах власти, строительства правового демократического общества. Разработанные с учетом опыта парламентаризма развитых стран мира, ценностей и ментальности народа Узбекистана, эти законопроекты направлены на усиление роли законодателей, представляющих различные политические силы и регионы, при решении важнейших государственных вопросов. Президент особо подчеркнул необходимость четкого разграничения полномочий обеих палат будущего парламента для создания оптимального механизма реализации интересов различных слоев населения, формирования профессионального высшего законодательного органа страны.

В обсуждении законопроектов «О Сенате Олий Мажлиса Республики Узбекистан» и «О Законодательной палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан» участвовали первый секретарь Кашкадарьинского областного Совета Народно-демократической партии Узбекистана Ф.Омонов, заместитель председате-

лия Комитета Олий Мажлиса по печати и информации, председатель Демократической партии «Милли тикшени» И.Гафуров, председатель Комиссии Олий Мажлиса по регламенту, этике и обеспечению деятельности депутатов, председатель Хорезмского областного Комитета женщин Ш.Хужаниязова, председатель правления — генеральный директор ГАО «Ташкентское авиационное производственное объединение имени В.П.Чкалова» В.Кучеров, руководитель Республиканского центра «Мавзиятия мафтият» А.Болиев, ректор Наманганского государственного университета Т.Файзуллаев, генеральный директор научно-производственного объединения «Фонон» М.Ашуров.

Олий Мажлис принял конституционные законы «О Сенате Олий Мажлиса Республики Узбекистан» и «О Законодательной палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан» председатель парламентского Комитета по законодательству и судебно-правовым вопросам Н.Исмаилов.

Поэтому вопросу выступил Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов.

Глава государства отметил

публики Узбекистан», о которых доложил председатель Комитета Олий Мажлиса по вопросам обороны и безопасности А.Турсунов.

В обсуждении проекта новой редакции Закона «О всеобщей воинской обязанности и военной службе» участвовали хоким Караульского района А.Рахмонов, секретарь Комитета Олий Мажлиса по делам молодежи Н.Камбаров, главный врач Сурхандарьинской областной офтальмологической больницы Р.Мухамадиев. Депутаты приняли новую редакцию этого закона и постановление о введении его в действие.

При рассмотрении проекта Закона «О службе в резерве Вооруженных Сил Республики Узбекистан» выступили председатель правления открытого акционерного общества «Андижон наширеи» Х.Нуманов, председатель совета директоров производственного объединения «Новатор» А.Матвеев, председатель правления широкого хозяйствства имени А.Ирамова Хатырчинского района Э.Кахаров, хоким Гузарского района Х.Базаров, директор школы № 30 Зондакаринского района М.Анварова. Олий Мажлис одобрил законопроект в первом чтении.

Председатель парламент-

ского Комитета по печати и информации У.Хашимов представил депутатам проект Закона «О принципах и гарантиях свободы информации». В обсуждении этого документа приняли участие прокурор Узбекского государственного университета мировых языков Г.Бакиева, хоким Хивинского района М.Мадаминов, начальник Андижанского областного управления народного образования У.Ахунов, главный редактор журнала «Тафаккур» Э.Аззамов. Олий Мажлис принял этот закон и постановление о введении его в действие.

Затем с докладом о про-

екте Закона «О государственной статистике» выступил заместитель председателя Комитета Олий Мажлиса по бюджету, банковским и финансовым вопросам Р.Каримов. В ходе рассмотрения этого документа свои мнения высказали хоким Паркинского района М.Куччиев, председатель

акционерного общества «Букарарист» М.Закиров, главный врач центральной больницы Камашинского района А.Гафуров. Депутаты приняли этот закон и постановление о введении его в действие.

13 декабря десятая сессия Олий Мажлиса Республики Узбекистан второго созыва продолжит свою работу.

НЕТ — ТЕРРОРИЗМУ!

В Академии государственного и общественно-строительства при Президенте Республики Узбекистан завершила работу международная конференция на тему «Ташкентская резолюция против религиозно-политического экстремизма и терроризма: три года спустя».

Как на ней отмечалось, международный терроризм, религиозный экстремизм, фундаментализм стали настоящей чумой нашего века. Нет сегодня ни земном мире ни одного народа, ни одной нации, над которой бы ни нависала угроза этих опасностей. Самое огорчительное в том, что в результате террористических акций ежегодно погибают тысячи невинных жертв. В 1999 году в Ташкенте, а позднее в посольствах США в Кении и Танзании прогремели зловещие взрывы. Кровавые конфликты организованы в Чечне, Ливии.

О.НОРБЕКОВ (УзА)

не, Афганистане, Таджикистане, Индонезии. Неслыханный акт вандализма, совершенный 11 сентября прошлого года, потряс не только США, но и весь мир. Трагические события, произошедшие недавно в столице России, еще раз подтвердили, насколько опасным является международный терроризм.

Поэтому народы всего мира должны действовать еще более сплоченно в борьбе против международного терроризма. Как отмечается в Ташкентской резолюции, принятой три года назад, религиозно-политический экстремизм и терроризм не имеют никакого отношения к истинно религиозным убеждениям, высшим человеческим ценостям. Поэтому никогда невозможно мириться с теми, кто использует религию для разжигания вражды, межнациональной розни, призывают к насилию.

К.САДЫКБЕКОВ (УзА)

ДНИ РОССИЙСКОГО КИНО В УЗБЕКИСТАНЕ

10 по 14 декабря в Республиканском Доме кино. Мероприятие организовано совместно с Русским культурным центром Узбекистана, Посольством Российской Федерации и представитель-

ством Росзарубежцентра в нашей стране.

Как сообщили корреспонденту УзА в Совете общества дружбы и культурно-просветительных связей с зарубежными странами, на суд люби-

телей киноискусства представлены пять фильмов известных деятелей российского кинематографа. Среди них — картины, представленные для участия в престижных международных кинофестивалях.

Председатель парламент-

Подписка-2003: каждой первичке — партийную газету!

ПОДДЕРЖКА С МЕСТ

Ноябрь, который мы в один из публикаций называли для подписной кампании решающим, закончился. И, как нам сказал секретарь первичной парторганизации Ахмаджон Ибрагимович Юсупов, первичка здесь также пользуется уважением и поддержкой руководства предприятия. В частности, это выражалось в том, что правление АО выделило средства для оформления подписки на пять годовых комплектов периодических изданий ЦС НДПУ, в числе которых и газета «Голос Узбекистана».

Такой же результат дала организаторская и разъяснительная работа во время подписной кампании в АО «Подъемник». Здесь необходимые финансовые средства от «Узбекистон овози» и «Голос Узбекистана» предоставил председатель правления АО, депутат Ташкентского городского Совета Валерий Александрович Иванов.

В настоящей время районный Совет НДПУ сосредоточил усилия на том, чтобы как можно больше подпишников на партийные издания появились в различных стихийных

бездействий, и нуждающимся.

В текущем году общество

оказало материальную, медицинскую и социальную помощь 250 тысячам человек.

Такую же благотворительную миссию выполняют 30 социальных медицинских центров,

функционирующих на базе общества. Они обеспечивают необходимым для этого современным оборудованием.

Однако предприятия стараются найти выход из этой ситуа-

ции. Например, неплохо

ФМТ-1

СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ

• Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 10 декабря принял ректора японского Университета Сока Масами Вакэ. Во время встречи Ислам Каримов был вручен диплом о присвоении звания «Почетный доктор» Университета Сока за большие заслуги в укреплении дружественных отношений со всеми странами мира, а также в развитии культуры и образования. В ходе беседы в резиденции Оксарой обсуждались вопросы дальнейшего расширения взаимодействия между этим японским университетом и вузами и научными учреждениями нашей страны.

• У Президента Узбекистана Ислама Каримова самый высокий рейтинг среди мировых лидеров. Это подтверждено проведенным в 2002 году опрос общественного мнения «Глобальное общественное отношение» среди граждан 44 ключевых стран мира. Опрос проводился авторитетным независимым американским исследовательским центром Пью Рисер Сентер, широко известным в мире своими социологическими исследованиями. Результаты опроса показали, что Президент Республики Узбекистан отдал свое предпочтение 95 процентов опрошенных. Для сравнения, деятельность Президента В.Путина поддержали 85 процентов опрошенных, Президента США Дж.Буша — 71 процент, Президента Франции Жака Ширака — 62 процента.

• Находившийся в нашей стране с рабочим визитом Премьер-министр Республики Молдова Василе Тарлев встретился с Председателем Олий Мажлиса Узбекистана Эркином Халиловым. На переговорах отмечалось, что связи между Узбекистаном и Молдовой имеют многолетнюю историю. Во время встречи была выражена уверенность в том, что визит Василе Тарлева станет хорошим фактором не только для развития сотрудничества в области торговли и экономики, но и в сфере законодательства.

Вести НДПУ

РЕКОМЕНДАЦИИ ПАРЛАМЕНТСКОЙ ФРАКЦИИ

На состоявшемся 10 декабря с.г. заседании Политисполкома ЦС НДП Узбекистана, которое вел первый секретарь Центрального Совета Абдулхафз Джалалов, был рассмотрен вопрос о рекомендациях парламентской фракции в связи с X сессией Олий Мажлиса Республики Узбекистан второго созыва.

Политисполком Центрального Совета принял специальное постановление о работе организаций НДПУ по совершенствованию территориальных структур и развитию их деятельности. В документе отмечается, что местные организации НДП Узбекистана (Гулистанский ОС и другие) проделали определенную работу по выполнению установленных на X сессии проектов законов, имеющих важное значение для общественно-политической жизни страны и дальнейшего углубления демократических реформ, активное участие в их подготовке депутатов от НДП Узбекистана; а также обсуждение некоторых из них на заседаниях специальных «круглых столов», рекомендовал фракции партии в Олий Мажлисе поддержать на сессии в основном представленные законопроекты. В то же время Политисполком ЦС предложил подготовить и представить конкрет-

ные замечания и пожелания фракции по проектам некоторых законов.

Политисполком Центрального Совета принял специальное постановление о работе организаций НДП Узбекистана по совершенствованию территориальных структур и развитию их деятельности. Однакаработка ряда партийных организаций в этой области требований времени. Политисполком ЦС, в целях всестороннего рассмотрения данной актуальной проблемы, решил провести в 2003 году региональные учебные семинары.

На заседании был утвержден план работы Центрального Совета на первый квартал 2003 года и рассмотрены другие вопросы партийной жизни.

Депутаты Олий Мажлиса И.Байджанов, Ф.Аманов, М.Анваров и другие выступили с предложением о внесении в основное постановление о работе организаций НДП Узбекистана в Олий Мажлисе. На нем был рассмотрен вопрос о задачах фракции в связи с предстоящей десятой сессией парламента страны. Председатель фракции Изidor Кочмарик в своем выступлении отметил, что некоторые из них на заседаниях специальных «круглых столов», рекомендовал фракции партии в Олий Мажлисе поддержать на сессии в основном представленные законопроекты. В то же время Политисполком ЦС предложил подготовить и представить конкретные изменения в постановлении о работе организаций НДП Узбекистана в Олий Мажлисе.

Министр финансов Узбекистана Мамаризо Нурмурадов проинформировал собравшихся о основных параметрах проекта Государственного бюджета Республики Узбекистан на 2003 год и ответил на вопросы участников заседания.

Пресс-служба ЦС НДП Узбекистана

«Узбекистон почтаси» Давлат Акционерлик компанияси

АБОНЕНТЛИК Газета 121 Наш индекс

ГОЛОС УЗБЕКИСТАНА Обуна сони

2003 йил учун (ойлар бўйича)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

